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 Ata da 1ª Sessão Especial do 2º Período do 1º Biênio da 9ª Legislatura. 
Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e seis às nove horas e 
cinquenta e oito minutos, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de 
Nova Esperança do Piriá/Pa, no Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a 
Presidência da Vereadora Luzia Lerismar Sampaio da Silva. Estavam 
presentes os Parlamentares: Antonio Lordenir Campos Gonçalves 1º 
Secretário, Benedito da Costa Araújo Neto, Benedito Ribeiro da Costa 2º 
Secretário, José Alberto Sá de Lira, Manoel Edson Vasconcelos e Marcos 
Aurélio Rodrigues de Freitas. Foi justificada, a ausência das Vereadoras 
Francisca Kelliane Vera de Oliveira e Maria Elaiane Penha Meireles. A 
Presidente solicitou que todos ficassem de pé para a leitura bíblica e logo após, 
em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a sessão. Por se tratar de uma 
sessão especial, não houve leitura de Ata, matérias para o Expediente e para a 
ORDEM DO DIA. Desta forma, a Presidente após suas considerações iniciais, 
facultou a palavra aos Vereadores. Usaram a Tribuna os Parlamentares na 
seguinte ordem: Manoel Vasconcelos, Benedito Araújo, Marcos Aurélio, 
Benedito Ribeiro, Lordenir Gonçalves e José Alberto. Após este ato, a 
Presidente passou a Presidência ao 1º Secretário e se dirigiu à tribuna onde 
externou suas homenagens às mulheres em alusão ao Dia Internacional da 
Mulher. Na sequência, retornou à Presidência e concedeu à palavra à Senhora 
Adriele Cunha, Secretária Municipal dos Direitos da Mulher e à Senhora Vânia 
Oliveira, Diretora Municipal de Cultura. Findo este ato, a Presidente concedeu 
cinco minutos para as Considerações Finais dos Vereadores. Manifestaram-se: 
Marcos Aurélio, Benedito Araújo, Lordenir Gonçalves, Manoel Vasconcelos, 
José Alberto e Benedito Ribeiro. A Presidente após explanar suas 
considerações finais, agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a 
tratar, em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a sessão. A presente 
Ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora 
e demais vereadores presentes. 


